



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 071/RIFB, DE 08 DE MAIO DE 2012

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TÉCNICOS DE APOIO TEMPORÁRIOS  
PARA PROJETO COM PARCERIA COM A SUPERINTENDÊNCIA DO  
DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE/SUDECO**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria N° 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO ao ANEXO II – Cronograma do Edital n° 071/RIFB, de 08 de maio de 2012:

**Onde se lê:**

<b>Eventos Básicos</b>	<b>Datas</b>
Período de inscrições	09 a 11/05 e de 14 a 16/05/2012
Divulgação das inscrições aceitas e horário para a Entrevista	18/05/2012
Entrevista	21 e 22/05/2012
Divulgação do Resultado Preliminar	23/05/2012
Interposição de Eventuais Recursos	24/05/2012 (9h às 12h e das 13h às 17h)
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados	25/05/2012
Divulgação do Resultado Final	28/05/2012

**Leia-se:**

<b>Eventos Básicos</b>	<b>Datas</b>
Período de inscrições	09 a 11/05 e de 14 a 16/05/2012
<i>Divulgação das inscrições aceitas</i>	<i>21/05/2012 até as 18h.</i>
<i>Resultado Parcial</i>	<i>25/05 até as 18h</i>
<i>Interposição de recursos</i>	<i>28/05 até as 18h</i>
<i>Resultado do recurso e convocação para entrevista</i>	<i>29/05 até as 18h.</i>
<i>Entrevista</i>	<i>30 e 31/05</i>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

<i>Resultado Preliminar</i>	<i>01/06 até as 18h.</i>
<i>Interposição de recursos</i>	<i>04/06 até as 18h</i>
<i>Divulgação dos resultados dos recursos impetrados</i>	<i>05/06 até as 18h.</i>
<i>Divulgação do Resultado Final</i>	<i>05/06 até as 18h.</i>

**Obs.: o cronograma de entrevista será seguido rigorosamente.**

**Brasília-DF, 21 de maio de 2012.**

**WILSON CONCIANI**  
**Reitor**